



ATENCIÓN RIBEREÑOS

[bookmark: _GoBack]Se informa que de haber sufrido daños ocasionados por la Creciente de Mayo 2024, en sus inmuebles previamente registrados, debe presentar a través del Sector “Atención a la Región” de la Delegación Argentina de SG, el reclamo correspondiente.

Estos deberán contener:

*Copia certificada del Título de propiedad.
*Copia del DNI de quien reclama.
*En caso de reclamo mediante apoderado, poder certificado.
*En caso de Sucesiones: copia de la respectiva Declaratoria de herederos y designación de administrador judicial.
*Sociedades de Hecho: copia de los DNI, DDJJ firmada por los socios en original de donde surge que son socios y CUIT.
*SRL y SA: copia del DNI del gerente o presidente, según corresponda. Copia del estatuto o contrato social certificada, según corresponda y las respectivas actas por las cuales se distribuyen y aceptan cargos. Las SA también deben presentar copia certificada por contador público y legalizada por el Consejo Profesional de Cs Económicas de los dos últimos balances.
*Arrendatarios: copia certificada por escribano del contrato de arrendamiento y copia del DNI del propietario.
*Completar formulario de Declaración Jurada de Daños (se adjunta).
*Constancias de Productor en la actividad que se declare afectada por la creciente, y toda prueba que considere necesaria, ej: facturas de compraventa de hacienda, de prestación de servicios de siembra, de compra de insumos, comprobantes de aplicación de vacunas reglamentarias de ganado, fotografías, etc.

El tiempo de presentación de los mismos es hasta el 14/11/2024 inclusive.
Para mayor información podrán consultar vía e-mail a sectordesarrolloregional@saltogrande.org o telefónicamente al 0345 -425- 5024 de lunes a viernes de 7 a 15 hs.

